KoHTponbHasA paboTa No matemaTuKe 3a Kypc 5
Knacca.

HaiinnTe 3HaUeHUE BHIPDAMXKEHUSA:
(3,17+0,77 : 1,4) - 3,5 — 4,216.
IToesn nmpomén 168,3 kM 3a 3,4 4. CKOJIBKO KUJIOMETDOB
OH TpoiinéT 3a 5,8 4 ¢ TOM Ke CKOPOCTHIO?
Pemure ypaBHeHUe:
7,2x — 5,4x + 0,46 = 1.

JAnvHa NpAMOYTOJBLHOrO napaJulenenumnena paBaHa 80 cm.

3
Ero mmupuna cocrasasgeT s anueel 1 40 % BeICOTHEI. BHI-

yucauTe 00bEM Imapajreenunesa.
Haiinure 3HaueHNe BEIDAXKEHUA:

(812495 _28].
15.(317+217)+(4,2 25).4.

Koraa aBromobuas mpoexau 0,2, a 3atem emé 0,15 Bcero
IyTH, TO OKA3aJI0Ch, UYTO OH IIpoexaJs Ha 18 KM MeHbIIe I10-
JIOBUHBI IIyTH, KOTOPLI TpeboBasiochk nmpoexaTb. CKOJBKO
KHJIOMETPORB AOJIKeH ObLJI IpoexaTh aBTOMOOMIB?



KoHTponbHasA paboTa No matemaTuKe 3a Kypc 6

K/1aCcCa.

Haiiaure 3HAYeHUE BLIPDAMKEHUA!

(_14). 1 _,5)(_18
1)(—9,7+7.1).( 19), 2)(38 212)( 117).

Backer6osiom 3aaumaercs 48 wesosex. KosmuecTso ueso-

= 7
BEK, 3aHMMAKIHUXCHA BoJyeiibosioM, cocraBiseT § KOoJIHYe-

crBa sapuMmarmuxca 6ackerbosom u 70 % koamyecTsa 3a-
auMamuxca ¢yrboaom. CKOABKO YeslOBEK 3aHHMAaeTCs
BoJieitbosioM ¥ CKOJIbKO — (yrHonom?

OT™MeThTe Ha KOODAMHATHOM IJIOCKOCTH TOYKH A (—4; 2),
B (0; -3) u M (5; 2). IlposeauTte npamyo AB. Yepes T04-
Ky M nposeaute npAMyIo m, NapajielbHyI0 npamoi AB,
U OPAMYIO 7, HepHeHANKYIAPHYIO npamoi AB.

B nepsoM smuke 6110 B S pa3 Oosblue MaHJAAPHHOB, YeM
BO BTopoM. Koraa u3 nepBoro smuka B3sam 25 Kr Ma#jaa-
PHMHOB, & BO BTOPOH MOJOXWIM emé 15 Kr, To B 060HX
ANUKAX MAHJAPUHOB CTAJO NOPoBHY. CKOJBKO KHJIOrpam-
MOB MaHJAPWHOB ObLJIO B K&XKAOM fAlMKe BHaYaNe?

Pemure ypaBHeHHe:
1,2(5x - 2) =8 - (10,4 - 6x).



KoHTponbHasa paboTta no anrebpe 3a Kypc 7 Knacc.

A

VaopocTute BrIpaxkeHne (4x — 3y)2 — (2x + y)(3x — 5y).
Paszno:xuTe Ha MHOXKUATETN:

1) 25x3y? — 4xy?; 2) 45 — 30a + 5a’.

'padur GyHKIUN iy = kx + b IepecekaeT OCH KOOpPAMHAT
B Tourkax A (0; 4) u B (-2; 0). HaiiguTe 3HaueHud 2 u b.

4x +y = -10,

ox — 2y = —-19.

HaijiguTe yeThIpe IOCJIeJOBATENLHEIX HATYPAJILHBIX UHCIIA
TaKHUX, YTO IPOHU3BeJeHNe TPeThel'0 M YeTBEPTOro U3 HTUX

ynces Ha 34 GoJbIlle IPOU3BeIeHUA ITePBOTO M BTOPOTO.
Pemmnre ypaBHeHne x2 + 2 + 10x + 617 + 34 = 0.

PemmuTe cucTreMy ypaBHeHHN {



KoHTponbHasA paboTa no reomeTpumn 3a Kypc 7
Knacc.

B tpeyromsHuke M PK usBectHO, uTo /M = 64", /P = 46",
YEKaKHUTe BepHOe HepaBeHCTBO:

1) MK > PK; 3) MK > PM;

2) PK = PM,; 4) PM > MK.

Ioka:xuTre, 4To TpeyroabHUK ABC Puc. 273
paBHOOeapeHHLIN (pHuc. 273), ec-

mi AD = EC u /BDE = Z/BED. b

B Tpeyroarauke DEF ussecTHO,
uto ZEDF = 68, ZDEF = 44,
Buccexkrpuca yria EDF mepece-
KaeT cTopoHy FF B Touke K. Haii- A D r C
nute yroa DKF.

BokoBasa cTopoHa paBHOOEJPEHHOTO TPEYTroJLHUKA JeJIUT-
csI TOUKOM KacaHUd BIMNCAHHON OKPYKHOCTH B OTHOIIIEHHH
3 : 2, cuuTad OT BepIINHELI yIJja IPU OCHOBAHUM TPEYIOJIb-
HnKa. HaifimuTe cTOPOHLI TPeyroJbHHUKA, €CJIU ero IepH-
MeTp paBeH 64 cM.

Orpesox BM — menmama paBHOOEIPEHHOIO TPEYTOJLHH-
ka ABC (AB = B(). Ha ctopone AB ormMernan Touky K
takyio, uro KM | BC. [lora:xure, uto BK = KM.



KoHTponbHasA paboTa no anrebpe 3a Kypc 8 Knacc.

35mn?
1. Cokparure apo0Osn —
14m*n
2. IIpencraBbTe B BUe CTEIIeHH C OCHOBAHHEM 771 BhIPAXKeHHe
(m®)=2 : m8.
1
Ynpocture Beipaxkenue v64a — ?\/ 49a.
4, IIpyn kKakuX 3HAUYEHUAX [IePeMEeHHOH MMeeT CMBICJ BhbIpa-
x—8
KEHNe —; ?
3x° —10x + 3
5. JHoKaK1uTe TOXKIeCTBO:

a a-8 ,a-20 _  a
(a2 -25 a? -10a+25)' (@-52 a+5’
6. IlepBuiii paboumit usroroBua 120 peraneil, a BTOpOd —
144 pnerann. IlepBoIii pabouuii U3roTaBJUBaJ Ha 4 AeTaJu
B yac 0oJbllle, yeM BTOpPOH, M paboTas Ha 3 Y MeHbIIle BTO-
poro. CKOJIBKO JeTaJjieil U3roTaBJaHBaJ 3a 1 U KaXKAblHA pa-
Sounii?
\/E,ecnno < x <4,

7. IlocTpoiiTe rpaguk PyHKUUA ¥ = g
- ecanx > 4.

8. HokaxkuTte, 4To npu J0OOM 3HAUYEHHUH P YypPaBHEHHE
x% 4+ px + p—-4 =0 umeer IBa KOpH.



KoHTponbHasA paboTa no reomeTpumn 3a Kypc 8
Knacca.

Haiiagure yrasl napajaejiorpamMmma, eCJayd OAUH M3 HHUX Ha
26° 6osblIe Apyroro.

IIpomonxkenus 60KoBbrIX cTOpoH AB u CD Tpamenun
ABCD mnepecekalorca B Touke M. MeHbllee ocHOBa-
uue BC paBHo 5 cM, BM = 6 cm, AB = 12 cm. Haiigure
Hosiblllee OCHOBaHME TpalelHH.

Bricora AM Tpeyronsanka ABC pennt ero cropony BC Ha
orpesku BM u MC. Haiigure cropony AC, ecam AB =
= 10V2 cm, MC = 24 cm, £B = 45",

OcHoBaHMA paBHOOOKOM Tpamenuu paBHBI 12 cM u 20 cM,
a auaroHajb ABJfeTCA OHCCEeKTPHCOM €€ Tymoro yrJa.
Haiaure naoiaab Tpamemuu.

IleprieHAUKYIAD, ONYIIEHHBIH M3 TOYKH OKPYXKHOCTH Ha
eé 1TuameTp, AEJHUT €ro Ha JBa OTPe3Ka, OAHUH U3 KOTOPhIX
Ha 27 cm 6oabmie apyroro. Haiigure paguyc oKpy»KHOCTH,
eCcJIM AJINHA JaHHOTO NepHeHAHKYJiApa paBHa 18 cMm.



KoHTponbHasa paboTa no anrebpe 3a Kypc 9 Knacca.

Nel Ha prcyHKe H300paxeHsl rpadHkH GyHKIHA BHIA = ax’ + bx + c. VCTaHOBHTE COOTBET-
CTBHE MeXIY 3HAaKaMH K03((QHIHeHTOB @ H ¢ H rpadHKaMH (YHKIIHI.

Ko3¢gpHuEeHTEI - - N
A)a>0,c<0 B)a<0.c>0 B)a=0.¢=0
I'padaxna

(VAR

FIV N

5
. —x—2x <
N2, PermHTe HEPABEHCTRO X 2x<0
2 2x42
>
; 2 = 3
MNe3. PemHTe HEPaBEeHCTBO <
11
L= 2 .
Ned. TTocneoBaTeIsHOCTE 3aaaHa GopMymIoi N+~ 2. CKOIBKO <IEHORB B 3TOH
NoC/IeI0BaTeNEHOCTH Ooneme 27
Ne5. BemHcaHO HeCKOIBKO NOCTIeI0BaTeIbHEIX WISHOB reoMeTpHHEeCcKoH MporpeccHH: ... ; 1, 5;
x: 24 ; -96; ... HalnHTe 4eH DporpeccHH, 0002HAaYeHHEIH OYKBOH X.
No6. Haii 6 e 2x-1
MNe6 Haiimute 061acTe onpeneneHHT QyHKIHH: Y = i

x+y=-1,

x? —xy = 3.

MNe8. [Tpe TpyOBI HanoMEAOT Gacceiin 3a 8 4acoB 45 MHHYT, a o[1Ha TlepBas TpyOa HamoIHAET Gac-
cefid 3a 21 9acoB. 3a CKONMBKO HACOB HaMOMHAET GacceHH oIHa BTOpast Tpyba?

Ne7. PemHTe cHCTEMY YpaBHeHHH :{



KoHTponbHasA paboTa no reomeTpumn 3a Kypc 9
Knacca.

1. B BbINYK/IOM YeTbipexyronbHuke ABC AB = BC, CA, = Afl, 2B = 43°, 2]l = 75°. Haiigute yron A.

2. OcHoBaHuA Tpaneumn pasHbl 12 1 34. Hangute MeHbLLNM U3 OTPE3KOB, Ha KOTOPble AeNUT CpeaHIoL
JINHUIO 3TOM Tpaneuumn oAHa U3 ee AMaroHaneu.

3. B npamoyronbHuke ABC, AB =6, AC = 7,5. HanguTte naowaab npAMoyrosibHUKa.

4. B TpeyronbHuke ABC £C = 90°, AC = 12, sinB = 0,6. HaiiauTe AB.

5. Toukn A, B, C, pacnosioXKeHHble Ha OKPYXHOCTW, AeNAT ee Ha TPU AYrK, rpaayCHble BEINYUHDI
OTHOCATCA Kak 1:10:25.

Halgute 6onblwunii yron TpeyronbHuKka. OTBeT gaiiTe B rpagycax.

6. Ha nnockoctu oTmeueHbl Touku A(-2; 5), B(4; 3), C(4; 7). HaliauTe ganHy BeKTopa AB — AC.
7. YKaxnTe HoOmepa BepHbIX YTBEPKAEHUA:
1) KarKaana cTopoHa TpeyrosibHUKa He NPeBOCXoaUT CYMMbl ABYX APYFMX CTOPOH.

2) LLeHTp OKPY»HOCTM, ONUCAHHOM OKO/0 TYMOYro/IbHOro TPEYro/bHUKa, HaX0AMTCA BHE 3TOro
TPpeyrosbHu1Ka.

3) AnaroHanu NpAMOYrosbHUKa NeprneHauKyAApHbI.

4) OTHoweHWe nnolagen AByx NoAO6HbIX TPeyrobHUKOB PaBHO KO3ddULMEHTY Nogobus.

8. Hallaute nepmMmeTp NPsSMOYroabHOMo y4acTka 3eMu, NaoLaab KOTOPoro 97200m%, oaHa CTOpOHa B 3
pasa 6osblue Apyroi.

YacTtb 2

9. OKPY»HOCTb, BN1caHHasa B TpeyronbHuk ABC | kacaetca ero ctopoH B Toukax M , Kun P,
HaiiguTe yrabl Tpeyronbiuka ABC | ecav yrbl peyronbhvka MEKP pasHbl 56°? 57°, n 67°

10. OcHosaHusa BC u AD tpaneunn ABCD pasHbl cootsetcTBeHHO 5 11 20, BD = 10. [loKaxuTe, 4TO
tpeyronbhukn CBD y ADB nopno6Hb.

11. B tpaneuun ABCD 6okosas cropona A B nepnenankynapHa ocHosanuio BC . OkpyxHoCTb

npoxoaut yepes Toukun C u 12 u kacaetca npamoit AB 8 touke I . Haiigute paccrosHue ot Touku £ go
npamoit CD | ecan AD =4, BC = 3,



KoHTponbHasa paboTta no matemaTtuke 3a Kypc 10

kKnacca (A-6a3oBan 4yacTtb, B-npodunabHas yactb)

JACTb I

K waxxgomy ua sananuit A1—A13 nano 4 oTeBera, H3 KOTO-
DPBIX TOJIBKO OOHMH BepHBEIH. Jlna ka)kaoro sajlaHW# 3aIHIIATE

HOMED BHGP&HHGI‘D BAMH NpABHJBHOI'O OTBETA.
1

Al. YopocruTe BhIpa)keHHe 3a :a 2

1 1
1) Ya; 2)VYa?; 3) —; 4)——.
) Va; 2 )75 )aja_a
2 1
b5—25 &
A2. YopocTHTe BhIDaXKeHHe — - b".
b5 +5
2 2

1) =5; 2)5; 3)b5; 4)b 5.

A3. Vunpocrure Boipaxenue log,; 18 —log, 2 + 5logs 2,

1)log,2; 2)0; 3)4; 4)-log,2

x-2
A4. PemwuTe HepaBEHCTBO [%] > 1

8
1) (55 +o0); 2) (—o0; 5); 3) (—oo; 1); 4) (1; +o0).

Ab5. Vkamkure mpoMe:KyToK BospacTaHHa GYHKOHH y = f(x),
3amaHHol rpadurom (puc. 42).
1) [-3; 0);  2) [-4 3];
3)[-2; 2]; 4)[0; 3].

T T T T T
A6. VYupocTHTe BHIpa)keHHe ) ull B
2(:052% —coso— 1. / \¥ . ) |
— 3 T T8
1) 2cos? %; 2) 2sin? g—; i a4 \3
3) 2; 4) 0. / | \
A7. Pewnte ypasHenue log, x = % \—{ 4 }
. |

1) P’ 2) 2; 3)4; 4)+2



A8. Vrkamure OpoMemxyTOK, KOTOPOMY NMPHHAAJNEKHT KOPEHb
ypaBHenus log,(x — 2) = 3.
1) (105 13); 2)(9; 13); 3)(5; 7); 4)(7; 9).

A9. Hailigure obnacts onpegenennsa GyHKIHE i = d ; i
X
1) (—o0; —1) U [1; +o0); 2) (—o0; =11 U (15 +o0);
3) (—oo; —1) U (1; +o0); 4) (-1; 1].
1

A10. Peminte HepasercTBo 9* < 3

1) [-0,5; +c0); 2) (—oo; —-0,5];
3) [-2; +o0); 4) (—oo; -2).

Al1l. Pemmure HepaBercTBo 272 + 2% > 20.
1) (=005 2); 2) (—oo; 2]; 3) (25 +o0); 4) [2; +00).
A12. HaliguTe npouM3aBeleHHe KOPHeH ypaBHeHHUSA
lgéx-3lgx—-10=0.
1
1) 10; 2) -10; 3) —; 4) 1000.
) ) ) 1000 )

2x-8sinx = 0.

1) (-1™+? -%+ﬂm, meZ; 2)D" -§+2nm, me Z;

A13. PemuTte ypaBHeHHe 2cC0S

3) i§+2nm,me Z; 4}{—1]’"-E+nm,me Z,

JACTH II

K wampomy u3 sagaumit B1—B7 yka)kure monydYeHHBIH
BAMH OTBeT (TOJBLKO YHCJO).

1 1
6-2°-11 4°-3

Bl. HajiguTe cyMMy KopHeil ypaBHeHHA

B2. Haiigute Hanbosblee 1eJI0e PelleHHe HePABEHCTBA

logma{x + 1)
log, , 100 - log, , 9

B3. Beramemare (37 - §2)(§/7 +§/2)(4/7 + ¥/2)°- $14).

<L




B4.

BS.

B6.

B7.

CxonbKo KOpHEH ypaBHEHHHA Sinx +cosx = V2 IpUHAL-
JeXHUT oTpesky [-n; 2n]?

Ha copeBHOBaHMAX 110 KOJBIEBOH TPACCE NMEPBBIH JIbIMK-
HHUK IPOXOOHWJ KPYr HA 2 MMH OLICTpee BTOPOro M Yepes
yac o0orHam ero Ha uenslil Kpyr. 3a CKOJBKO MHHYT Iep-
BBIH JIBIKHUK INPOXOAWUJ OAUH Kpyr?

V3

BriumecnuTe sin (E +ﬂ':], eciH sino = Y HD< o< g

" 1+ cos20 — sin 2a
Haiimure 3HaYenHe BRIpasKeHHHA

|
CoOs(Q = —é_ COs 0 4+ Cc0s [—2-4.(1]

, ecIu



KoHTponbHaa pabota no matemaTuKe 3a Kypc 11
Knacca (A-6a3oBan yactb, B, C-npodunnbHas yacTtb)

HACTHB 1

K kaxkpomy us zaganuii A1—A13 naHo 4 orBera, U3 KOTO-
PBIX TOJBKO OAMH BepHBIX. 1A Ka»xKJ0ro 3aJaHuUsA 3aIlUIIU-

Te HoOMep BBIOPAHHOIO BaMM NPaBUJBLHOI'O OTBETA.
1 1

Al. HajiguTe 3HaueHue BBIPDAKEHUA 64" —2\/2_-22.
1) 2V2 -2; 2)2V2-4; 3)12; 4)O0.

1

4 ° 6
A2. YupocTuTe BbIpakeHue \a :Va.
13 17 5 15
12 12 24 2
1)a ; 2)a ; 3)a ; 4)a .
AS3. Yopocture BhIpaskeHue b5 10%z5(3-3)7 4 2log, (V3+3)?
1) V3; 2)2V3; 3)3; 4)6.
A4. Onpenenure, KaKOMy U3 YKa3aHHBIX IIPOMEXYTKOB IIpHU-

1 \3x-5 -5
HaJJIEXKUT KOPEeHb ypaBHEHUA (E) =87°,

1) (-4; 0); 2)(4; 7); 3)(—=2; 1); 4) (0; 6).

AS5. Onpeaennre, KakKoMy HW3 yKa3aHHBIX IIPOMEXYTKOB
NPUHALJIEKUT KOpeHb ypaBHeHusa log,(x—5)=3.

1) (6; 10); 2) [10; 13); 3) [13; 14); 4) [14; 16).
LY

5

1) (-4; +0); 2) (-°0; —4); 3) (—°°; 1,5); 4) (1,5; +0).

AG6. Pemnte HepaBeHcTBO 9-3**1>

A'7. YopocTuTe BbIpakeHHe
sin(a— 37") tg(% —on) cos(%—a) +sin? (ot + ).
1) 2cos?a; 2) —2cos2a; 3) 1; 4) 0.
AS8. Pemure HepaBeHCTBO log,(x+5)< 3.
1) (—-o0; 3]; 2) (—5; 38]; 3) (-10; —2]; 4) [3; + ).
A9. Pemure ypaBHenune 2sin’x—5cosx+1=0.
1) t%ﬂcm, mez,; 2) (—1)“‘-%+nm, mez,;



3) i%+2nm, mezZ; 4) %+2nm, mecZ.

A10.Haiigure obsacTs onpegeseHNsa QyHKIUH Y = i:_‘i .
1) (-o0; —1)U[4; +0);  2) (—o0; —1]U[4; +00);
. 3) [45 +0); 4) (-1; 4].
A11.Haiigute npousBoaHylo GyHkunum f(x)=5x3>—-tgx+1.
1) 1522— —L—;  2) 1502+ ———;
sin? x sin®x
2__ 1 2_
3) 1ox cos?x’ 4) 15x cos? x +1
Al12. Tlons3ysace rpapuxom | | “Tyk //
byuroun y=7(x), K Ko-
TOPOMYy B TOuYkKe c ab- | 6 Ly = f(x)
CIMCCON X, mpoBeJeHa !
KacarenbHada (puc. 64), b =
Hauaure f'(x,). .
1) f'(x0) =6 7
2) f'(x9)=—-2; ;{ |
3) f’ (x0)=—3; . =t r 1 e !
4) f'(xo)=2. | -
~3] % 9 1 x
N4l BEEEEEE.
Puc. 64

A13. Beruncaure naomagsb GUrypsl, OorpaHUYeHHONH JUHUAMHU
y=x2+2x+4 nu y=4-2x.

1. 1. 2. 2
1)113, 2)103, 3)103, 4)113.

HYACTb II

K kaxpomy us s3azannii B1—B7 yKa)XuUTe NOJYyUYeHHBLIN Ba-
MM OTBeT (TOJBKO YHCJIO).

B1. Beruucaute 5sin (arctg %)

B2. HaiiguTe TOYKY JIOKAJIbHOIO MaKCHUMyMa (YHKIIUU
f(x)=x3—6x%2+4.

B3. Buiuncanre (V6 -v2)((V6 + V2)2— V12)(V6+V2).

B4. HailiguTe 3HaYeHHWE BBIPAXKEHUS

8in 55°c0s 5°+sin 5°c08 55° \/g
cos 65° cos 5° + sin 65°sin 5° '




B5. Pemute ypaBHeHme Yx+6=2x-3. B oTBeTe ykKa)kure
KOpeHb ypaBHEHHUSI MJH CYMMY BCE€X KOpHeH, ecam Hux
HECKOJIBKO.

B6. HaiinuTe 4MCJIO LEJNBIX pelleHUM HepaBeHCTBAa
Vx—-2-Vx-T7>1.

B7. Haiiaute nmpousBeZeHNe KOpPHeHl ypaBHEHHUS
12-4*-35-6*+18-9*=0.

HYACTDH III

K kamxaomy us3 sazanmiit C1—C3 npuBezuTe NOJHOE perie-
HHUe.

C1. Pemute HepaBeHCTBO (3x—2)Vx2+2x—15>0.

C2. [nsa Ka)Xaoro 3HadyeHUsA apaMeTpa (. pellluTe HepaBeH-
CTBO l0g o+ 1,5 Bx-T7)2 ngsina+ 1,5 (5 -x).

3 3
C3. PemiuTte ypaBHeHHe e***5+ V4x+bH=e*+\-x.



